
Non Pourquoi? 
-Si je recevais, oui. 
-Je n’avais pas conscience de son existence. 
-Pareillement 
-Je ne suis pas très magazine. 
-Je ne le reçois pas 
-Je n'ai pas 
-Partiellement. 
-Je le survole, mais le contenu ne m’intéresse pas. 
-Nous l'avons toujours en retard ! Les dates des 
événements sont souvent passées !!! 
-Pas assez attractif contrairement à celui de Bruay. 
-Je ne connais pas 
-Je ne connais pas

Utilisez-vous 
l’application?

41 38 Oui
Non

Lisez-vous le magazine?

14

61

Oui
Non



Agenda

Pourquoi non? 
-Si je recevais, oui. 
-Je ne cherche pas d’informations 
particulières sur ma ville. 
-Je ne connaissais pas. 
-Je ne connaissais pas son 
existence 
-Je ne le reçois pas 
-Je n’ai pas envie (ça dépend 
quand je lis quand je m’ennuie). 
-Je n'ai pas envie 
-Partiellement

Recevez-vous le magazine?

12

68

Oui
Non

Téléchargez-vous sur le 
site?

34

22
Oui
Non

Le lissez-vous?

11

68

Oui
Non



 

Moyens de réception par âge
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Comment captez-vous 
l’info?

47

32

Vous attendez qu'elle vienne
Vous allez la chercher
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Accès aux différents supports

0

35

70

Agenda Magazine Site internet Application Facebook Newsletter

52

9

34

12119

27

70

45

676870

OUI
NON

Répartition des répondants par âge
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Quels sont les contenus, les 
rubriques ou autres que vous 

préférez ?

25-34 ans

65 ans et + 

11-17 ans 18-24 ans

45-64 ans

35- 44 ans

« Sur l’espace jeune »
« Tout ce qui est 
informatique et 

manuel »

« Info sur les ados »« J’aime tous les 
autres infos »

« Jeunesse »

« Cultures »

« Sorties »

« Infos des 
événements 
qui ont lieu »

« Tribunes »

« Les 
différents 
travaux 

effectués qui 
embellissent la 

ville »

« L’agenda des festivités ou 
spectacles »

« Les sorties »

« Les activités 
Petite enfance »

« Infos Mairie, 
infos 

manifestations 
locales »

« Les images 
des 

manifestations

 qui ont eu 

lieu »

« Retour en 
images, 

explications 
des budgets »

« L’agenda est super 
pratique, on peut trouver 

toute l’actualité de ce qui se 
passe en ville. Je le garde 

toujours jusqu’à l’arrivée du 
suivant. Pour certaines infos, 
comme le vert, les marchés 

aux puces ou sorties, on 
peut les découper et les 

mettre sur le frigo. Et 
Facebook est assez 

important pour tout ce qui 
est info des dernières 

minutes, coupure d’eau, 
travaux décalés… »

« Les différentes dates »

« Reportage » « Info sur les ados »

« Des dates 
importantes à 

retenir »
« Les infos de la 
ville, agenda »

« Tout est 
intéressant »

« Toutes les 
informations »

« Info sur les 
ados »

« Vie locale-
sportive-

communicative »

« Concerts dans la ville »



25-34 ans

65 ans et + 

11-17 ans

45-64 ans

35- 44 ans

Quelle thématique aimeriez 
vous trouver ?

« Séniors »

« Des photos lors des 
sorties en famille qui 
nous font de bons 

souvenirs »

« Je trouve les 
supports 

relativement 
complets et variés. 
De plus, les états 

réalisés sur le budget 
ou les travaux dans 

le magazine sont très 
transparents »

« Les événements,

 les sorties… »

« Les investissements dans la 
ville : les informations 

réglementaires comme le prix, 
les enquêtes »

« Je ne sais pas » « RAS »

« Plus d’infos sur les acteurs 
locaux »

« Un moyen de pouvoir rencontrer 
le maire car même avec un mail ou 

un coup de téléphone, nous 
n'avons aucun retour »

« Un manque 
pour les aînés »

« Pinup »

« Plus d'informations 
sans être obligé 

d'avoir un compte 
Facebook. Un agenda 

et un magazine en 
papier moins 
« luxueux » » 

« Le principal est la 
quantité et la qualité 
des infos, le support 

est secondaire »

« Réduire la quantité de papier 
en réduisant les photos 

d'individus, ceux qui agissent 
pour le bien de tous et non par 
vanité seront sûrement de mon 

avis »

« L’histoire de Divion et sa 
population »

« Le bien-être chez 
les jeunes et leur 

scolarité »

« Une bonne 
ambiance de 

travail »

« Espace jeune »

« Espace jeune et 
des postes de 

nous »

« Faire découvrir 
plus de choses en 
dehors de Divion »


